
 

 

 

 
 
Die Spitex THARAD bietet professionelle Hilfe und Pflege sowie hauswirtschaftliche Leistungen und 
Betreuung im eigenen Hause an. Das Versorgungsgebiet umfasst die drei Gemeinden Derendingen, 
Deitingen und Luterbach mit rund 13’000 Einwohnerinnen und Einwohnern. Wir betreuen 
fachkompetent rund 340 Menschen jeden Alters im Alltag oder während einer Krankheit/eines Unfalls 
zu Hause in ihrer gewohnten Umgebung. 
 
Für die Teamleitung in der Spitex THARAD suchen wir eine führungserfahrene, kompetente, 
empathische, flexible und motivierte 
 

Teamleitung 80% bis 100% (m/w) 
 
Zusammen mit Deinem Team von rund 25 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern bist Du verantwortlich 
für die Einsätze und das Wohlbefinden von ca. 140 Klientinnen und Klienten 
 
Deine Aufgaben 
• Du orientierst dich an den Bedürfnissen der Klientinnen und Klienten und ermöglichst ihnen ein 

möglichst selbstbestimmtes und würdevolles Leben zu Hause 

• Du bist verantwortlich für die fachliche, organisatorische und personelle Führung Deines Teams  

• Du bist eine anerkannte Ansprechperson für Angehörige, Fachpersonen und Institutionen 
• Du arbeitest eng mit der zweiten Teamleitung Spitex THARAD, Pflege, Psychiatrie, Hauswirtschaft 

sowie der Leitung Pflege und Hauswirtschaft zusammen und trägst mit Deiner wertschätzenden 
interdisziplinären Zusammenarbeit bei 

• Du vertrittst die Spitex THARAD in übergeordneten Projekten und bearbeitest selbständig aktuelle 
Fragestellungen 

 
Dein Profil 
• Du verfügst über eine abgeschlossene Pflegeausbildung (Tertiärstufe)  

• Du verfügst über eine Weiterbildung in Leadership und hast Erfahrung in Führungsaufgaben  

• Du bist flexibel und hast ein hohes Qualitäts- und Dienstleistungsbewusstsein  

• Du bringst Erfahrung in der ambulanten Pflege, du bist kommunikativ, teamfähig und 
integrierend 

 
Deine Perspektiven 
• Wir bieten Dir anspruchsvolle Führungsaufgaben mit Freiraum für die fachliche und persönliche 

Ausgestaltung  

• Du trägst zu einem offenen und wertschätzenden Arbeitsklima für die Mitarbeitenden bei 

• Du arbeitest in einem interdisziplinären Führungsteam  

• Du prägst die Weiterentwicklung unserer Institution 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Als moderner Arbeitgeber im Wasseramt bieten wir Dir attraktive Arbeitsbedingungen 
• Dein Arbeitsplatz ist mit öffentlichen Verkehrsmitteln gut erreichbar 

• Ein offenes und wertschätzendes Arbeitsklima 

• Ein abwechslungsreiches, vielseitiges Tätigkeitsgebiet mit Eigenverantwortung  

• Sehr gute Sozialleistungen, wie 5 Wochen Ferien (ab 50. Lebensjahr 6 Wochen), Pensionskasse 
(Arbeitgeber übernimmt 55%) und bezahlte Umkleidezeit 

• Wir bieten günstige Parkmöglichkeiten und attraktive Verpflegungsmöglichkeiten  
(gratis Kaffee und Znüni)  

• .... und vieles mehr 
 
Bitte sende uns Deine vollständige Bewerbung an personal@tharad.ch.  
Für weitere Auskünfte steht Dir Frau Marianne Schweizer, Leiterin Pflege und Hauswirtschaft, 
gerne unter der Telefonnummer 032 682 22 44 zur Verfügung.  
 
Wir freuen uns, Dich kennenzulernen! 
Weitere Informationen zu unserer Institution findest Du unter www.tharad.ch 
 
 
 
 
 


